-Lire attentivement les instructions de
la nofice.

-Read the instruction manual with
care.

~Lesen Sie die Anweisungen sorgféltig
duch.

-Leer atentamente las instrucciones del
flleto.

-Laes omhyggeligt brugsanvis ningen.

-Lue tarkasti kéyttsohjeet.

~Leggere attentamente le istruzioni

so.

-Lees de gebruikshandleiding
aandachting door.

-Ler atentamente as instrugdes do
folheto.

-Les bruksanvisningen noye.

-Las noga igenom i strukfionsnofisen.

~Awpéote Tpocextika 6 PUALO
odnyLdv.

_Peindre les petites piéces sur leur
support.

_Paint the small parts on their support.

-Streichen Sie die kleinen Teile auf

deren
Halterung an.

_Pintar los pequenas piezas sobre su
soporte.

-Mal de smé dele pé deres holder.

Maalaa pienet osat alustallaan.

Verniciare i pezzi piccoli dopo averli
posti sul supporto relativo.

-Schilder de kleine onderdelen in het
raamwerk.

_Pintar as pequenas pegas sobre o
suporte.

-Mal de sma delene uten & losne dem
fra underlaget.

-Mala smédelama pé stativet innan Du
tar loss dem.

~Bdyte to pukpd tepdyio oo
STpLyud tou.

-Détacher les piéces selon l'ordre de
montage.

-Detach the parts in the order of
assembly.

-Lésen Sie die Teile in
Montagereihenfolge.

-Desprender las piezas segun el orden de

montaje.

-Losn delene i montage rce kkefolgen.

“Irrota osat kokoamisjéirie styksessé.

-Staccare i pezzi secondo
F'ordine di montaggio.

-Maak de onderdelen los volgens de
montagevolgorde.

-Desencaixar as pecas respeitando a
ordem de montagem.

-Losne delene i overensstem melse med
rekkefolgen for montering.

-Lésgér delarna i monteringsordning.

—~AnocméoTe oL TEpdy Lo

aKoLoLBGYVTAL TNGEPE HE TNV

omota TPEMEL V. GLVPHOLOYNBOTY.

-Poncer les points d' attache.
-Sand the attaching points.
_Schleifen Sie die Befestigungsstellen.
_Alisar los puntos de ajuste.

-Slib fastgerelsespunkterne.

~Hio kiinnityskarjet.

~Levigare i punti di attacco.
-Schuur de hechtvlakken.

~Polir os pontos de encaixe.

-Puss festepunktene.
-Sandpappra fastpunkterna.
~Tpiyte to onueta cOvdeont.
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Noir mat
Matt black
Mattschwarz

86 102
Olive claire mat Vert armée mat
Matt light olive Matt army green
Matt-Helloliv Matt-Armeegrin

Gris métallique
Gunmetal
Metallgrau

-Retoucher les points d'attache des
piéces déja peintes.

-Touch up the attaching points of
painted parts.

-Streichen Sie die Befestigungspunkte
der bereits angestrichenen Teille nach.

-Retocar los puntos de ajuste de las
piezas ya pintadas.

-Afpuds fastgorelsespunkterne pé de
malede dele.

-Késittele uudelleen jo maalattujen osien
kiinnityskariet.

-Ritoccare i punti d'attacco dei pezzi gi...
verniciati.

-Werk de hechivlakken van de reeds
geschilderde delen bij.

-Retocar os pontos de encaixe das pecas
ia pintadas.

-Frisk opp malingen péfe stepunktene
til deler som alle rede er malt.

-Béttra pa fistpunkterna pé de redan
malade delarna.

~Petovodpete Ta onpeio oUvSeont

TV tepay oV Tov £xouv Bagel.

_Simuler l'assemblage.
_Simulate the assembly.
_Simulieren Sie die Montage.
-Simulare un ensamblaje.
_Simuler samlingen.
-Asettele osat kohdakkain.
-Simulare |'assiemaggio.
-Pas, alvorens te lijmen.
_Simular a motagem.
-Foreta en provemontering.
-Simulera monteringen.
—Kévte pio tpdBo.
ovvappordymont.

-Poncer la peinture ou le chrome
avant d'appliquer la colle.

_Rub down the chromium paint before
applying the glue.

-Schmiergeln Sie die Farbe oder den
Chrom, bevor Sie den Kleber
auftragen.

Lijar la pinfura o el cromo antes de
aplicar la cola.

-Lak eller krom slibes, inden limen
pafores.

-lo maali tai kromattu pinta ennen kuin
levitét liiman.

~Levigare la vernice o la parte cromata
prima di applicare la colla.

-Verf of chroom eerste schuren alvorens
de lijm Operation te brengen.

-Lixar a pintura ou o cromio antes de
aplicar a cola.

slip malingen eller kromlaget for du
paferer limet.

-Putsa lacken eller kromen innan
limmet léggs pa.

~Tpiyte T Payii 1 10 ZpdUI0 TPV
Béete TV KOAAGL

-Utiliser la colle avec parcimonie.

-Use glue sparingly.

-Tragen Sie den Kleber stellenweise auf.

-Utilizar la cola con moderacion.

-Anvend moderate meengder lim.

-Kéytd limaa sadsteliéasti.

-Utilizzare la colla con parsimonia.

-Mack spaarzaom gebruik van de lijm.

-Utilizar a cola com moderaggo.

-Vee r noysom med limet.

-Anvaind listret sparsamt.

—Xpnopononiote pikph mosdTa
KOMOL .



Les GMC sortant des bateaux et roulant sur les plages,
® lors du Débarquement en Normandie, apparaitront

toujours comme une image symbole de la Libération,
tant il est vrai qu’une armée en campagne ne peut exister sans les
moyens de transport et de support logistique. Construit & plus de
800 000 exemplaires, le GMC, camion béché de 2,5 tonnes a 6
roues motrices, fut au camion ce que la jeep fut au véhicule léger.
Les deux modéles principaux furent le CCKW-352 dit “chassis
court” et le CCKW-353 dit “chassis long”, objet de la présente
maquette. Sa silhouette caractéristique sillonna tous les théatres
d’opérations.
Son aptitude & remplir sa mission dans les conditions les plus
difficiles gréce & sa robustesse légendaire et @ sa puissance, en fit
un véhicules universellement apprécié. La carriere du GMC se
poursuivra longtemps aprés la Deuxiéme Guerre Mondiale, tant
dans les domaines civils que militaires.
CARACTERISTIQUES : Poids & vide, en ordre de marche : 4 830 kg.
Charge utile théorique : 2 470 kg (peut étre en réalité plus que
doublée...). Longueur HT avec treuil : 6,93 m. Largeur : 2,24 m.
Empattement : 4,17 m. Hauteur non béché : 2,22 m ; baché : 2,80
m. Moteur : GMC type 270 & essence, é cylindres en ligne de 4,4
litres. Puissance : 104 CV au régime maximum. Vitesse : 71 km/h.
Autonomie : 385 km. Consommation moyenne au 100 km : 38 I.

The GMC's, coming out of boats and driving on the
beaches during the Normandy Landings will always

remain the symbolic image of the Liberation, since an
army on campaign cannot exist without means of transport and
logistics. Over 800 000 units of the GMC were manufactured, a
2,5 ton 6éxé covered truck, which was to the truck what the jeep
was to the small car. The two main models were the CCKW-352,
known as “short chassis” and the CCKW-353, known as “long
chassis”, the latter being the object of the present scale model. The
vehicle -so particular in shape- was seen on all the theatres of
operations. This vehicle was appreciated throughout the world
thanks to its legendary sturdiness and power, which enabled it to
carry out its mission in the worst conditions. The GMC was used
well after WW Il both in the army and in civilian life.
SPECIFICATIONS SHEET: Curb weight ready for use: 4 830 kg.
Theoretical pay load: 2 470 kg (could actually be doubled...).
Overall length including winch: 6,93 m. Width: 2,24 m.
Wheelbase: 4,17 m. Height when not covered: 2,22 m; with
canopy: 2,80 m. Engine: 270 standard GMC - gasoline engine,
straight six, 4,4 litres. Power: 104 HP when at maximum revwving.
Speed: 44 mph. Cruising range: 385 km. Average fuel
consumption for 100 km: 38 I.

Die wihrend der Landung in der Normandie aus den

Schiffen und auf die Strande fahrenden GMC werden

immer ein Symbol der Befreiung bleiben, denn eine
Armee kann auf einem Feldzug ohne Transportmittel und
logistische Unterstutzung nicht existieren. Der in mehr als 800 000
Exemplaren gebaute GMC, LKW mit Plane von 2,5 Tonnen mit 6
Treibrader, war bei den Lastkraftwagen das, was der Jeep bei den
leichten Fahrzeugen war. Die beiden Hauptmodelle waren der
CCKW-352 mit sogenanntem ,kurzen Chassis” und der CCKW-353
mit sogenanntem ,langen Chassis”, den dieses Modell darstellt.
Seine charakteristische Form ist auf allen Kriegsschaupldtzen zu
finden.
Seine Eignung, eine Mission dank seiner legendéren Robustheit
und seiner Stdrke selbst unter den schwierigsten Bedingungen zu
erfullen, machten ihn zu einem allgemein beliebten Fahrzeug. Die
Karriere des GMC setzt sich noch lange nach dem zweiten
Weltkrieg fort, sowohl im zivilen als auch militérischen Bereich.
TECHNISCHE DATEN: Leergewicht, einsatzbereit: 4 830 kg.
Theoretische Nutzlast: 2 470 kg (kann in Wirklichkeit mehr als
verdoppelt werden...). Gesamtlénge mit Winde: 6,93 m. Breite:
2,24 m. Achsabstand: 4,17 m. Hohe ohne Plane: 2,22 m; mit
Plane: 2,80 m. Motor/ GMC Typ 270 Benzin, é Reihenzylinder von
4,4 Litern. Leistung: 104 PS bei héchster Motordrehzahl.
Geschwindigkeit: 71 km/h. Autonomie: 385 km. Durchschnittlicher
Verbrauch for 100 km: 38 I.

Los GMC saliendo de los barcos y rodando por las

playas durante el Desembarco de Normandia, siempre

aparecerén como la imagen simbélica de la
Liberacién, aunque bien es cierto que un ejército en campafia no
puede existir sin medios de transporte y de soporte logistico. El
GMC, camién entoldado de 2,5 toneladas y 6 ruedas motrices, del
que se construyeron mds de 800.000 ejemplares, fue al camion lo
que el jeep al vehiculo ligero. Los dos modelos principales fueron
el le CCKW-352, denominado “chasis corto”, y el CCKW-353,
denominado “chasis largo”, objeto de la presente maqueta. Su
silueta caracteristica surcé todos los teatros de operaciones.
Su aptitud para desempefiar su misién en las condiciones mds
dificiles gracias a su legendaria robustez y a su potencia, lo
convirtié en uno de los vehiculos apreciados universalmente. La
carrera del GMC continué durante mucho tiempo después de la
Segunda Guerra Mundial, tanto en ambitos civiles como militares.
CARACTERISTICAS: Peso en vacio, en orden de marcha: 4.830 kg.
Carga til teérica: 2.470 kg (en realidad, puede duplicarse
ampliamente). Longitud total con cabrestante: 6,93 m. Anchura:
2,24 m. Batalla: 4,17 m. Altura no entoldado: 2,22 m; entoldado:
2,80 m. Motor: GMC tipo 270 de gasoling, 6 cilindros en linea de
4,4 litros. Potencia: 104 CV a régimen méximo. Velocidad: 71
km/h. Autonomia: 385 km. Consumo medio a los 100 km: 38 I.

De GMC's die uit de boten komen en over de stranden

rollen fijdens de Landing in Normandig, zullen altijd

symbool blijven staan voor de Bevriiding, wat
andermaal bewijst dat een echt leger tiidens een campagne niet
kan overleven zonder fransportmiddelen en logistieke
ondersteuning. Er werden meer dan 800 000 exemplaren gemaakt
van de GMC, een met zeil afgedekte vrachtwagen van 2,5 ton op 6
aandriffwielen en hij was voor de vrachtwagen wat de jeep was
voor het lichte legervoertuig. De twee belangrijkste modellen
waren de CCKW-352 “ kort chassis ” genaamd en de CCKW-353, “
lang chassis ” genaamd en het voorwerp van deze maquette. Zijn
typische silhouet zal het corlogstheater beheersen.
Doordat hij ziin taak kon volbrengen in de meest moeilijke
omstandigheden, en dit dankzij zijn legendarische stevigheid en
ziin vermogen, werd het één van de infernationaal meest
geapprecieerde voertuigen. De carriére van de GMC zal zich tot
ver na de Tweede Wereldoorlog voortzetten en dit zowel op
burgerlijk als op militair viak.
KENMERKEN: Leeg gewicht, startklaar: 4 830 kg. Theoretisch nuttig
laadvermogen: 2 470 kg (kan in realiteit meer dan het dubbele
bedragen...). Totale lengte met windas: 6,93 m. Breedte: 2,24 m.
Wielbasis: 4,17 m. Hoogte zonder dekzeil: 2,22 m; dekzeil: 2,80
m. Motor: GMC type 270 benzine, 6 cilinders in lijn van 4,4 liter.
Vermogen: 104 PK op maximaal toerental. Snelheid: 71 km/u.
Autonomie: 385 km. Gemiddeld verbruik per 100 km: 38 I.

A GMC ou, katd mv = dpaon om Noppavdia, Bydivouv
a 6Ta hola Kal KUKAogopoUv OTIG OKTEG, Ba elval avta
Ha elkoéva oUpBoAo TG = eAEUBEPWOTG, KABOTL elval
£pa yla £pa ahiBela 6Tl pia ekotparteia dev voeital Xwpiq péoa
HETAQOPAG KAl U o0TNPIENG  egodlacpol. Me  apaywyn
£pPOCOTEPWY @ & 800 000 KoppaTidy, To GMC, Oke aoTd PopTNYS
25 TOVWV PE 6 KIVITIPLOUG TPOXOUG, FTAV YIA TA OPTIYA 6TLEVAL KAl
To ¢ Y@ Ta eAagpd oXuata. Aa 300 Kuping HOVTEAA NTav To
CCKW-352 To Aeyopevo "kovtd Adiolo” kal To CCKW-353 To
Aeydpevo "pakpU  Adioo”, avTikeipevo mg  apoucaq paketag. [T
XAPAKMPIOTIKY) TOU HOPPT SIETKITE OAQ TA BEATPAL € IXEIPTIOEWV.
TT Kavom T Tou va €K ANPMVEL TIG @ 00TOAEG ToU KATW A 6 TI§ 10
BUOCKOAEG OUVONKEG XApn OV MUBIK avToxh Kal LoxU Tou ToU
Xdploe  aykoopa avayvdpion. IT kapiEpa Tou GMC ouvexiomke
ONU HETA ToV AeUTEPO MaykOopIo MOAENO, TOGO OTOV  OAITIKS d00
OTOV OTPATIWTIKO TOPEA.
XooPoo] ATIPEAR o | aBapd pog, Kevo: 4 830 KNG OewpnTikd
WPENHO popTio: 2 470 KIAA (OTNV  pAyMATIKOT™TA | opel va eivat
Avw a 6 To 3L Ado0...). SUVOAIKO WRKOG HE RapoUAko: 6,93 m.
MA&tog: 2,24 m. Metagodvio: 4,17 m. "Ygog Eeoké acto: 2,22 m,
oke aoTd: 2,80 m. [ wnmipag: GMC TU ou 270 PeviokivnTog,
KUMvSpolL 44 Nitpwv o celpd. T odUvapn: 104 i oL o péyl
TaXUMTa epOTPOPNG. AaXUmTar 71 XAWmpa. «utovopia: 385 )
Méon katavéhwon ota 100 XAW: 38 Aitpa.

e G,M.C. CCKW 353 : Us Army : 1% Army, 3549 Transportation Corps,
37" Truck Company, "Red Ball Express", Aot 1944
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Gli GMC che uscivano dalle navi e che correvano sulle

spiagge, durante lo Sbarco in Normandia, appariranno

sempre come un'immagine simbolo della Liberazione.
Infatti, non & concepibile un esercito durante una campagna bellica
senza mezzi di trasporto e di supporto logistico. Costruito in oltre
800 000 esemplari, I'GMC, camion coperto con un telone da 2,5
tonnellate a 6 ruote motrici, fu per il camion cid che la jeep fu per il
veicolo leggero. | due principali modelli erano costituifi dal CCKW-
352 defto "telaio corto” e dal CCKW-353 detto “telaio lungo”,
oggetto del presente modellino. Partecipera a tutte le operazioni
belliche.
La sua capacita di portar a buone fine le missioni anche nelle
condizioni piv difficili grazie alla sua leggendaria robustezza e
potenza, ne fece uno dei veicoli universalmente apprezzato. L'uso
dell’lGMC proseguira a lungo dopo la Seconda Guerra Mondiale,
sia nel settore civile che in quello militare.
CARATTERISTICHE: Peso a vuoto, in marcia: 4 830 kg. Carico utile
teorico: 2 470 kg (in realta, pud essere piu che raddoppiato...).
Lunghezza fuori tutto con argano: 6,93 m. Larghezza: 2,24 m.
Interasse: 4,17 m. Altezza senza telone: 2,22 m; altezza con telone:
2,80 m. Motore: GMC tipo 270 a benzina, 6 cilindri in linea di 4,4
litri. Potenza: 104 CV a regime massimo. Velocita: 71 km/h.
Autonomia: 385 km. Consumo medio per 100 km: 38 litri.

Os GMC a sair dos barcos e a andar nas praias, durante

o desembarque na Normandia, constituem para sempre

uma imagem simbolo da Libertagdo, pois é verdade que
um exército em campanha néo pode existir sem meios de transporte
e de suporte logistico. Construido a mais de 800 000 exemplares,
o0 GMC, camiéo de 2,5 toneladas coberto com toldo de lona, com 6
rodas motoras, foi para o camido o que o jipe foi para o veiculo
ligeiro. Os dois principais modelos foram o CCKW-352 denominado
“chassis curto” e o CCKW-353 denominado “chassis comprido”,
objecto da presente maquete. A sua silhueta caracteristica
percorreu todos os teatros de operagdes.
A sua aptiddo em cumprir missdes em condigdes dificeis gragas &
sua lenddria robustez e poténcia, fez dele um veiculo
universalmente apreciado. A carreira do GMC prolongou-se muito
depois da Segunda Guerra Mundo, tanto em uso civil como militar.
CARACTERISTICAS: Peso vazio, em ordem de marcha: 4 830 kg.
Carga il teérica: 2 470 kg (na realidade pode carregar mais do
dobro...). Comprimento total com guincho: 6,93 m. Largura: 2,24
m. Distancia entre eixos: 4,17 m. Altura sem lona: 2,22 m; com
lona: 2,80 m. Motor: GMC tipo 270 a gasolina, 6 cilindros em linha
de 4,4 litros. Poténcia: 104 CV em regime méximo. Velocidade: 71
km/h. Autonomia: 385 km. Consumo médio aos 100 km: 38 I.

GMC’erne, som rullede ud af skibene og kerte op p&

stranden under landgangen i Normandiet, vil altid st&

som et symbol for Befrielsen, og det da ogsé& helt sikkert,
at en krigshaer ikke kan fungere uden transportmidler og logistik.
GMC'en, som blev fremstillet i over 800 000 eksemplarer, er en
lastvogn med presenning pé& 2,5 tons med 6 drivhjul og forholder
sig til en lastvogn ligesom en jeepen forholder sig til en bil. De to
vigtigste modeller var CCKW-352 kaldet "kort chassis” og CCKW-
353 kaldet “langt chassis”, som er gengivet her som model. Dens
karakteristiske silhuet gennemkrydsede alle krigsmarker.
Dens evne til at klare skaerene under de mest vanskelige forhold i
kraft of en legendarisk robusthed og styrke gav den en universel
anerkendelse. GMC’s karriere fortsatte laenge efter Anden
Verdenskrig, bé&de pé& det civile og det militeere omréde.
EGENSKABER: Tom vaegt i marchorden: 4 830 kg. Teoretisk
nyttelast: 2 470 kg (kan i virkeligheden fordobles...). Total leengde
med spil: 6,93 m. Bredde: 2,24 m. Hjulafstand: 4,17 m. Hejde uden
presenning: 2,22 m; med presenning: 2,80 m. Motor: benzin GMC
type 270, 6 cylindre p& linie med cylindervolumen pé& 4,4 liter.
Styrke: 104 hk med maksimal omdrejningstal. Hastighed: 71 km/t.
Autonomi: 385 km. Middelforbrug p& 100 km: 38 I.

Normandian maihinnousussa laivoista rannalle ajavista

GMC-kuorma-autoista tuli pysyvasti

saksalaismiehityksesté vapautuksen symboleja. Armeija
ei voi toimia ilman kuljetuskalustoa ja logistiikkatukea. GMC-
kuorma-autoja rakennettiin yli 800 000 kappaletta. Sen paino oli
2,5 tonnia ja siind oli kuusi vetévéd pydréd. Se oli kuorma-autona
yhta tarked kuin jeeppi kevyiden ajoneuvojen joukossa. Sita
valmistettiin kahta eri p&démallia, CCKW-352 oli ns. pitkdrunkoinen
malli ja CCKW-353 lyhytrunkoinen malli, joka on tamén
pienoismallin tyyppi. Sen siluetti oli tuttu kaikilla sotanayttamaillé.
Auton kyky toimia kaikkein vaikeimmissakin olosuhteissa, ja sen
legendaarinen voima ja teho tekivéit siité yleisesti arvostetun
ajoneuvon. GMC:n ura jatkui pitkaén toisen maailmansodan
jélkeenkin, sekd siviili- ettd sotilaskaytdssa.

OMINAISUUDET: Tyhjépaino ajok 4830 kg. Teor Y
hydtypaino: 2 470 kg (todellisuudessa saattoi olla yli
kaksinkertainen ...). Pituus vintturin kanssa: 6,93 m. Leveys: 2,24 m
Akselivali: 4,17 m. Korkeus ilman lavan ilman kuormapeitettd: 2,22
m, kuormapeitteen kanssa 2,80 m. Moottori:  GMC 270 -
bensiinimoottori , kuusi sylinterig rivissé, koko: 4,4 litraa.
Maksimiteho : 104 h imaa. Huippunopeus : 71 kilometria
tunnissa. Toimintaséide : 385 kilometria. Keskikulutus: 38 litraa
100 kilometrilla.

GMCene som kom ut av bétene og kjerte inn pé&

strendene under landgangen i Normandie, vil for alltid

veere et symbol pé& Frigjeringen, da det er sant at
militeere styrker p& tokt ikke kan klare seg uten transport- og
logistikkmidler. GMC, en é-hjulsdrevet 2,5 tonns lastebil med
presenning, som ble laget i hele 800 000 eksemplarer, var for
lastebilene det jeepen var for lettere kjoretoyer. De to
hovedmodellene var CCKW-352 med sékalt “kort chassis”, og
CCKW-353 med “langt chasssis”, som finnes i dette modellsettet.
Denne karakteristiske silhuetten var & finne pé& alle militeere
operasjonssteder.
P& grunn av de gode egenskapen til & utfere sine misjoner under de
vanskeligste forhold takket vaere dens legendariske hardferhet og
styrke, gjorde den til et av de kjereteyene som ble satt sterst pris pé.
GMCs karriere fortsatte béde pé det sivile og det militeere omrédet
lenge etter Den 2. Verdenskrig.
KARAKTERISTIKKER: Egenvekt, i kjerestand: 4 830 kg. Teoretisk
nyttelast: 2 470 kg (kan i realiteten mer enn dobles...). Total lengde
med vinsj: 6,93 m. Bredde : 2,24 m. Hjulavstand: 4,17 m. Hoyde
uten presenning: 2,22 m; med presenning: 2,80 m. Motor: GMC
type 270 bensinmotor, 6 linjestilte sylindre pé 4,4 liter. Styrke: 104
HK ved maks. turtall. Hastighet: 71 km/t. Rekkevidde: 385 km.
Gjennomsnittlig drivstofforbruk p& 100 km : 38 1.

De GMC som kom ut frén bétarna och rullade p&

stréinderna, vid landstigningen i Normandie, kommer

alltid att framst& som en symbolisk bild av Befrielsen, for
en armé i krig kan inte existera utan transportmedel och logististiskt
understéd. GMC:n, som byggdes i 800 000 exemplar, en lastbil
med kapell p& 2,5 ton med 6 drivhjul, var for lastbilen det som
jeepen var fér personbilen. De tvé& huvudmodellerna var CCKW-352
kallad “kort chassi” och CCKW-353 kallad “léngt chassi”, som utgér
foremél for denna modell. Dess karaktéristiska siluett fanns med pé
alla krigsscener.
Dess férmé&ga att fullgéra sina uppdrag under de svéraste
forhéllanden, tack vare sin legendariska robusthet och kraft, gjorde
den till ett pé& alla h&ll uppskattat fordon. GMC:ns karriéir fortsatte
léngt efter det Andra varldskriget, béde pé& det civila och det
militéra omrédet.
EGENSKAPER: Tomvikt, i driftklart skick : 4 830 kg. Teoretisk effektiv
last: 2 470 kg (kan i sjélva verket mer én fsrdubblas...). Totallangd
med vinsch: 6,93 m. Bredd: 2,24 m. Hjulbas: 4,17 m. Hgjd utan
kapell: 2,22 m; med kapell: 2,80 m. Motor: GMC typ 270 for
bensin, 6 cylindrar i rad, 4,4 liter. Effekt: 104 hk vid maximalt
varvtal. Hastighet: 71 km/h. Autonomi: 385 km. Genomsnittlig
#Brbrukning per 100 km: 38 1.




